Multiplication et division de nombres relatifs - 4eme

ACTIVITE 4 — Inverse d'un nombre relatif

2 nombres sont inverses I'un de l'autre si leudyiteest égal a 1.

SANS CALCULATRICE

1) Dans chacune des égalités suivantes, calculer lagmgat le nombre manquant :

a. 05x..=1

b. (-2)x...=1

c. ...x(-0,25) =1
d. ...x8=1

2) Recopier et compléter ces égalités en utilisantdsgltats précédents :

1 _,.05=
a.5g=1:05=...

1
b. 5 =1:(-2)=...

1
0,25

1:8=...

C. =1:(-0,25) = ...

d.

- !

AVEC CALCULATRICE

Selon le modeéle de calculatrice, la toughe 1/k dlpermet de calculer les nombres
manquants de la question A) 1).

1) Le vérifier en tapant sur la calculatrice les ségeas suivantes :

a. 0,5 [1/x

2) Taper la séquence {0 [l/x . Qu'obtient-on ? Polirgjuo
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